
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

восьмого скликання 

 

ПРОТОКОЛ 

засідання постійної комісії з питань  

екології та раціонального природокористування 

 

13 липня 2023 року м. Полтава № 17 

 

 

Головуючий: Корф Євген Анатолійович – голова постійної комісії обласної 

ради з питань екології та раціонального природокористування. 

 

Присутні члени постійної комісії: Мінязев Вячеслав Данилович – перший 

заступник голови постійної комісії (у режимі відеоконференції); Мазур Сергій 

Володимирович – заступник голови постійної комісії (у режимі 

відеоконференції); Аранчій Яніна Сергіївна – секретар постійної комісії; 

Бовдир Олексій Васильович (у режимі відеоконференції), Жук Сергій 

Миколайович, Корецький Микола Борисович (у режимі відеоконференції), 

Кравченко Дмитро Васильович, Москалик Іван Володимирович (у режимі 

відеоконференції) – члени постійної комісії.  

 

Відсутні члени постійної комісії: Грекова Марина Миколаївна, Коваленко 

Геннадій Борисович, Прокопчик Валерія Юріївна, Сухань Олександр Якович – 

члени постійної комісії. 

 

Склад постійної комісії – 13 осіб. Присутні – 9 осіб. Засідання є правомочним. 

 

Засідання постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального 

природокористування відбулося із застосуванням режиму відеоконференції. 

 

Запрошені та присутні: 

 

Барчук 

Володимир Олексійович 

начальник Кременчуцького управління 

Головного управління Держпродспоживслужби 

в Полтавській області 

 

Горжій 

Ігор Григорович 

начальник Державної екологічної інспекції 

Центрального округу 

 

Даценко 

Артем Андрійович 

заступник начальника Кременчуцької районної 

військової адміністрації Полтавської області  
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Зоря 

Юрій Олексійович 

староста Потоківського старостинського 

округу Кременчуцької міської ради 

Полтавської області 

 

Колотієвський 

Дмитро Олександрович 

голова Кременчуцької районної ради 

Полтавської області 

 

Ладижець 

Артем Юрійович 

виконуючий обов’язки начальника відділу 

оборонної роботи та цивільного захисту 

Кременчуцької районної військової 

адміністрації 

 

Олейніков 

Сергій Олексійович 

директор Департаменту екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної військової 

адміністрації 

 

Пирог 

Андрій Миколайович 

Омельницький сільський голова 

Кременчуцького району Полтавської області 

 

Порчирян 

Сергій Михайлович 

депутат Кременчуцької міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області 

 

Руроєва 

Лілія Олександрівна 

 

заступник голови Полтавської обласної ради 

Синявська 

Тамара Григорівна 

заступник керівника апарату – керуючий 

справами виконавчого апарату обласної ради 

 

Таранова 

Тетяна Анатоліївна 

 

начальник відділу з питань земельних відносин 

та надрокористування виконавчого апарату 

Полтавської обласної ради 

 

Представники засобів масової інформації 
 

 

Порядок денний: 

 

1. Про результати огляду місця забруднення р. Псел на території 

Кременчуцького району Полтавської області. 

2. Різне. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, поставив на голосування 

запропонований порядок денний. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 



3 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання постійної комісії. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент 

роботи постійної комісії: 

− для виступів – до 5 хв.; 

− для пропозицій – до 3 хв.; 

− в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи постійної комісії. 

 

Перед початком розгляду питань порядку денного Корф Є.А., голова 

постійної комісії, повідомив, що відповідно до рекомендацій з питань 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у 

разі наявності у присутніх на засіданні постійної комісії депутатів обласної 

ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають 

врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення 

про це під час засідання. 

 

Розгляд питань порядку денного. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про результати огляду місця забруднення р. Псел на території 

Кременчуцького району Полтавської області. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, розповів про огляд 12.07.2023 членами 

постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального 

природокористування місця забруднення р. Псел в районі с. Омельник 

Кременчуцького району Полтавської області. Повідомив про зафіксовані 

ознаки значного аварійного забруднення води, наявність різкого ядучого 

запаху, великої кількості мертвих водних біоресурсів. Наголосив на тому, що 

забруднена пляма води рухається по течії до р. Дніпро. Зазначив, що неподалік 

забрудненого місця р. Псел розташовані лагуни тваринницької ферми, що 

знаходяться в стані ліквідації та поблизу яких скинуто багато екскрементів, 

котрі після дощу змило до р. Псел. 

Звернув увагу присутніх на те, що відповідно до Національного 

класифікатора ДК 019:2010 «Класифікатор надзвичайних ситуацій» ситуацію, 

яка склалася у результаті забруднення р. Псел, потрібно класифікувати як 

надзвичайну ситуацію та визначити її рівень відповідно до вимог постанови 

Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про затвердження Порядку 

класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями». 
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ВИСТУПИЛИ: 

Колотієвський Д.О., голова Кременчуцької районної ради Полтавської 

області, розповів, що 09.07.2023 надійшло повідомлення про ознаки значного 

забруднення води в р. Псел поблизу с. Запсілля Омельницької сільської 

територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області. 

Повідомив, що фахівцями Кременчуцького районного відокремленого 

підрозділу державної установи «Полтавський обласний центр контролю та 

профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України» відібрано проби 

води р. Псел для проведення лабораторного аналізу. 

 

Даценко А.А., заступник начальника Кременчуцької районної військової 

адміністрації Полтавської області, повідомив, що після отримання 

повідомлення про забруднення р. Псел на території Кременчуцького району 

Полтавської області було проведено засідання місцевої комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцького 

району Полтавської області. 

 

Пирог А.М., Омельницький сільський голова Кременчуцького району 

Полтавської області, розповів, що за результатами засідання місцевої комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій 

Кременчуцького району Полтавської області створено місцеву робочу групу з 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка склалася в районі р. Псел біля 

с. Запсілля Кременчуцького району Полтавської області. 

 

Горжій І.Г., начальник Державної екологічної інспекції Центрального 

округу, розповів про те, що працівниками Державної екологічної інспекції 

Центрального округу здійснено виїзд на місцевість для відбору проб ґрунту та 

води, зразки передані для лабораторних досліджень, за результатами яких буде 

вжито відповідних заходів в межах повноважень Державної екологічної 

інспекції Центрального округу. 

 

Аранчій Я.С., секретар постійної комісії, повідомила, що 09.07.2023 

фахівцями Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській 

області вздовж річкової смуги здійснено відбір проб річкової води для 

проведення лабораторних досліджень (фізико-хімічні показники, токсичні 

елементи) та зразки річкової риби (мікробіологічні показники, токсичні 

елементи). Наголосила на тому, що за результатами випробувань води 

встановлено невідповідність за вмістом аміаку. За результатами лабораторних 

досліджень риби встановлено невідповідності мікробіологічних показників 

(КМАФАнМ та бактерії групи кишкової палички). Пояснила, що можливими 

джерелами потрапляння аміаку в р. Псел є господарсько-побутові стічні води, 

поверхневий стік сільськогосподарських угідь при використанні амонійних 

добрив, тваринницькі ферми, а також стічні води промислових підприємств. 

Розповіла про те, що державними лабораторіями ветеринарно-санітарної 

експертизи на агропродовольчих ринках Полтавської області забезпечено 
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посилення державного ветеринарно-санітарного контролю за обігом риби. 

Зокрема, риба допускається до реалізації на ринках області лише за умови 

проведення ветеринарно-санітарної експертизи та за наявності необхідних 

супровідних документів (товарно-транспортних накладних, декларації 

виробника). 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

  

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації: 

− провести роботу щодо надання пропозицій Кабінету Міністрів України 

про оголошення забрудненої місцевості на території Омельницької сільської 

ради Кременчуцького району Полтавської області зоною надзвичайної 

екологічної ситуації; 

−  розглянути можливість виділення коштів з резервного фонду обласного 

бюджету на ліквідацію наслідків забруднення р. Псел на території 

Кременчуцького району Полтавської області. 

2. Рекомендувати Полтавській обласній прокуратурі та Головному 

управлінню Національної поліції в Полтавській області надати відповідну 

постанову Державній екологічній інспекції Центрального округу та Головному 

управлінню Держпродспоживслужби в Полтавській області на здійснення 

взяття проб води, ґрунту та риби раз на три доби, як контрольні заміри, в 

епіцентрі забруднення р. Псел (плями, що пересувається) на території 

Кременчуцького району Полтавської області в присутності представників 

постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального 

природокористування та громадськості. 

3. Рекомендувати Державній екологічній інспекції Центрального округу та 

Головному управлінню Держпродспоживслужби в Полтавській області: 

− спільно з представниками місцевої влади Кременчуцького району 

Полтавської області отримати від підприємств, які здійснюють господарську 

діяльність на території зони екологічного лиха, пов’язану з вирощуванням 

тварин, документи дозвільного характеру у сфері господарської діяльності та 

інші документи; 

− повідомити постійну комісію обласної ради з питань екології та 

раціонального природокористування про здійснення перевірок і лабораторних 

досліджень, їх результати та вжиті заходи щодо притягнення до 

відповідальності винних осіб. 

4. Рекомендувати Державній установі «Полтавський обласний центр 

контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» 

надати постійній комісії обласної ради з питань екології та раціонального 

природокористування результати лабораторних досліджень проб води, ґрунту, 
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риби, взятих в районі забруднення р. Псел на території Кременчуцького району 

Полтавської області. 

5. Рекомендувати Управлінню Державного агентства меліорації та рибного 

господарства у Полтавській області надати постійній комісії обласної ради з 

питань екології та раціонального природокористування інформацію про 

утилізацію залишків фауни, взятої для лабораторних досліджень в зоні 

забруднення р. Псел на території Кременчуцького району Полтавської області.  

 

 

2. Різне. 

В різному виступів не було. 

 

 

 

Голова постійної комісії Євген КОРФ 

 

 

 

Секретар постійної комісії Яніна АРАНЧІЙ 


